

**Ο.Λ.Μ.Ε.**

Ερμού & Κορνάρου 2  
ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255  
FAX: 210 32 27 382 - 33 11 338  
[www.olme.gr](http://www.olme.gr)  
e-mail:olme@otenet.gr

Αθήνα, 7/4/04

**ΠΡΟΣ:**

- τα Δ.Σ. των ΕΛΜΕ

**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  
για τη συνάντηση με τον Υφυπουργό Παιδείας**

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 6-4-04 συνάντηση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ με τον Υφυπουργό Παιδείας κ. Καλό.

Στη συνάντηση αυτή ο Υφυπουργός Παιδείας απάντησε ως εξής στα ζητήματα που τέθηκαν:

Το αίτημα της ανάκλησης των απολύσεων ωρομισθίων και της παράτασης της σύμβασης τους μέχρι το τέλος του διδακτικού έτους αρνήθηκε να το ικανοποιήσει δηλώνοντας « ότι δεν υπάρχει θεσμικό πλαίσιο που να με καλύπτει» και ότι θα επιδιώξει να αντιμετωπίζεται κατά περίπτωση το θέμα σε συνεννόηση με τους Δ/ντές Β/θμιας Εκπ/σης.

Για το θέμα της καταβολής δεδουλευμένων στους ωρομισθίους και στους συναδέλφους της Πρόσθετης Διδακτικής Στήριξης απάντησε ότι « θα πληρωθούν μόλις βρεθούν χρήματα» δηλώνοντας ότι είχαν και Τρίτη συνάντηση με την ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών ζητώντας τη διάθεση του ποσού των 470 εκατομμυρίων Ευρω για να καλυφθούν υποχρεώσεις του ΥΠΕΠΘ για τις οποίες δεν είχαν προβλεφθεί τα σχετικά κονδύλια. Μέσα σ' αυτές συμπεριλαμβάνονται και τα ποσά που απαιτούνται για τους ωρομισθίους και την Π. Δ. Σ.

Στο αίτημα της κατάργησης του θεσμού των ωρομισθίων δεν έδωσε θετική απάντηση δηλώνοντας ότι « δεν πρόκειται να υπάρξει στο μέλλον κατάτμηση κενών αναπληρωτών.

Στα αιτήματα της μονιμοποίησης των αναπληρωτών μετά από 3 συμβάσεις το πολύ και με βάση την προϋπηρεσία τους και της κατάργησης του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ οι απαντήσεις του Υφυπουργού ήταν αρνητικές. Συγκεκριμένα είπε ότι θα πραγματοποιηθεί νέος διαγωνισμός για διορισμούς εκπαιδευτικών το Νοέμβρη και ότι σκοπεύουν να προωθήσουν ρύθμιση για την τροποποίηση της αναλογίας στους διορισμούς (ΑΣΕΠ/ πίνακες αναπληρωτών) από 75%-25% σε 60%-40%.

Είναι σαφές όμως ότι η αύξηση του ποσοστού από 25% στο 40% δεν δίνει απάντηση στο αίτημά μας και διατηρεί την εργασιακή περιπλάνηση και την πολιτική ομηρία μεγάλου τμήματος των αναπληρωτών συναδέλφων.

Για το θέμα της 12μηνης σύμβασης των αναπληρωτών δεν έδωσε καμία απάντηση.

Για το θέμα της ανάκλησης των εγκυκλίων για παράνομη παρακράτηση του Δώρου των Χριστουγέννων από τους αναπληρωτές απάντησε ότι θα ζητήσει ενημέρωση από τις υπηρεσίες και θα απαντήσει.

Για την αύξηση στην αμοιβή των ωρομισθίων της ενισχυτικής διδασκαλίας, και της υπερωριακής απασχόλησης απάντησε «ότι στο Κρατικό Προϋπολογισμό για το 2004 έχει ήδη προβλεφθεί το συγκεκριμένο ποσό, όμως απ' το καλοκαίρι με τη διαμόρφωση του Προϋπολογισμού για το 2005 θα συζητήσω μαζί σας για το ποσοστό που εσείς θεωρείτε ότι ανταποκρίνεται σε ουσιαστική αναβάθμιση».

Για την αύξηση των αμοιβών που αφορούν τις Πανελλαδικές εξετάσεις απάντησε ότι « δεν μπορεί να δώσει τίποτα εάν αυτό δεν είναι γραμμένο στον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2004».

Είπε επίσης ότι εκτιμά « ότι οι σχετικές αμοιβές για τους εμπλεκόμενους στις Πανελλαδικές εξετάσεις εκπαιδευτικούς βρίσκονται με βάση το σχετικό κονδύλι στα ίδια με τα περσινά επίπεδα».

Για το αίτημα της διάθεσης των απαραίτητων πιστώσεων ώστε να εγκριθούν όλες οι αιτήσεις για εκπαιδευτική άδεια που έχουν τις προϋποθέσεις του νόμου ο Υφυπουργός παιδείας απάντησε ότι ως αξιωματική αντιπολίτευση είχαν ασκήσει κοινοβουλευτικό έλεγχο επικρίνοντας την τακτική της περικοπής εκπαιδευτικών αδειών. Είπε επίσης ότι «συμφωνώ μαζί σας ότι πρέπει να υπάρξει συνολική και αντικειμενική ρύθμιση».

Σε ότι αφορά , όμως, τη διάθεση επαρκών πιστώσεων δεν ανέλαβε καμία συγκεκριμένη δέσμευση.

Τέλος για το θέμα των μεταθέσεων, και αποσπάσεων των εκπαιδευτικών μας ενημέρωσε ότι ήδη έχει γίνει αρκετή προεργασία απ' τις υπηρεσίες του ΥΠΕΠΘ, ότι έχει ήδη υπογραφεί η απόφαση συγκρότησης του ΚΥΣΔΕ το οποίο πρόκειται να συνεδριάσει στις 20-4-04.

Για το θέμα της ανανέωσης στη σύνθεση των επιτροπών ώστε να αντιμετωπιστεί το απαράδεκτο φαινόμενο της «μονιμοποίησης» ορισμένων συναδέλφων ιδιαίτερα σε θέσεις του εξεταστικού μηχανισμού με σημαντικές αποδοχές απάντησε ότι συμφωνεί μαζί μας και θα προχωρήσει σε συνεννόηση με τον Γεν. Γραμματέα του ΥΠΕΠΘ στην αποστολή σχετικής εγκυκλίου.

Για την κατάργηση της διάταξης που απαγορεύει την παραίτηση εκπαιδευτικών στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς απάντησε ότι θα το μελετήσει διερευνώντας όλες τις παραμέτρους του θέματος.

Για το θέμα της καλλιτεχνικής Επιτροπής και για τις προσλήψεις αναπληρωτών και ωρομισθίων καθηγητών Μουσικής είπε ότι θα το μελετήσει και θα συζητήσει μαζί μας τις προτάσεις που έχουμε διαμορφώσει για το θέμα αυτό.

Γενικότερα στη πλειονότητα των αιτημάτων που θέσαμε δεν πήραμε θετικές απαντήσεις.

Η ηγεσία του ΥΠΕΠΘ, δυστυχώς, αρνείται να αποδεχθεί ώριμα και δίκαια αιτήματα που προβάλλει εδώ και καιρό η ΟΛΜΕ.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ θα συναντηθεί μετά το Πάσχα με ολόκληρη την ηγεσία του ΥΠΕΠΘ και θα επιδιώξει να υπάρξουν σαφείς και θετικές απαντήσεις στα αιτήματά μας.

Τέλος, το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ έχει προγραμματίσει νέα συνεδρίαση στις 19/4/04 για να συζητήσει τις εξελίξεις σε σχέση με τα αιτήματά μας την πολιτική της κυβέρνησης και να πάρει πρωτοβουλίες για την προώθηση λύσεων στα αιτήματά μας.

Ο Πρόεδρος

Καλομοίρης Γρηγόρης

Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ

Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργας Δημήτρης